
Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности  

условиями осуществления образовательной деятельности  

по специальности 31.08.49 «Терапия» 
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Насколько вы удовлетворены условиями 
организации труда на кафедре и 

оснащенностью своего рабочего места?

Насколько вы удовлетворены качеством 
аудиторий, помещений кафедры, 

оборудования?

Насколько вы удовлетворены условиями 
организации образовательного процесса по 

программе в целом?

Насколько вы удовлетворены отношениями с 
администрацией Института?
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Удовлетворен полностью Удовлетворен Не удовлетворен Затрудняюсь ответить


